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Харківської області 
вул. Бєльовська, 94, м. Красноград, 

Красноградський район, 

Харківська область, 63304 

Стосовно пропозицій щодо удосконалення 

проекту регуляторного акта 

 

Державна регуляторна служба України відповідно до Закону України 

«Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» 

(далі – Закон) та постанови Кабінету Міністрів України від 23.09.2014 № 634 

«Про порядок підготовки пропозицій щодо удосконалення проектів 

регуляторних актів, які розробляються органами місцевого самоврядування» 

розглянула проект рішення Красноградської міської ради Харківської області 

«Про затвердження Методики розрахунку орендної плати за майно комунальної 

власності Красноградської територіальної громади» (далі – проект рішення) та 

документи, що надані до нього листом Красноградської міської ради Харківської 

області від 04.06.2021 № 03-26/2721. 

За результатами проведеного аналізу проекту рішення, експертного 

висновку постійної комісії Красноградської міської ради VІІІ скликання з питань 

законності, правопорядку, депутатської діяльності, етики та регламенту, а також 

аналізу регуляторного впливу до проекту рішення на відповідність вимогам 

статті 4 Закону, повідомляємо. 

Проектом рішення передбачається затвердити Методику розрахунку 

орендної плати за майно комунальної власності Красноградської територіальної 

громади» (далі - проект Методики). 

Правові, економічні та організаційні відносини, пов’язані з передачею в 

оренду майна, що перебуває в державній та комунальній власності, майна, що 

належить Автономній Республіці Крим, а також передачею права на 

експлуатацію такого майна; майнові відносини між орендодавцями та 

орендарями щодо господарського використання майна, що перебуває у 

державній та комунальній власності, майна, що належить Автономній Республіці 

Крим, регулюються Законом України «Про оренду державного та комунального 

майна» від 03.10.2019 № 157-ІХ (далі - Закон № 157). 
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Згідно із вимогами статті 2 Закону № 157 передача в оренду майна, що 

перебуває у комунальній власності, здійснюється органами місцевого 

самоврядування відповідно до вимог цього Закону. 

Частиною другою статті 17 Закону № 157 встановлено, що орендна плата 

визначається за результатами аукціону. У разі передачі майна в оренду без 

проведення аукціону орендна плата визначається відповідно до Методики 

розрахунку орендної плати, яка затверджується Кабінетом Міністрів України 

щодо державного майна та представницькими органами місцевого 

самоврядування – щодо комунального майна. У разі, якщо представницький 

орган місцевого самоврядування не затвердив Методику розрахунку орендної 

плати, застосовується Методика, затверджена Кабінетом Міністрів України. 

Методика розрахунку орендної плати за державне майно затверджена 

постановою Кабінету Міністрів України від 28.04.2021 № 630 «Деякі питання 

розрахунку орендної плати за державне майно»  (далі - Методика № 630). 

З огляду на зазначене, пропонуємо у проекті Методики врахувати наступне. 

1. У пунктах 6-9 проекту Методики врахувати вимоги пунктів 6-9 Методики 

№ 630. 

2. Пункт 16 проекту Методики пропонуємо доопрацювати з урахуванням 

вимог пункту 13 Методики № 630. 

3. У пункті 17 проекту Методики пропонуємо врахувати вимоги пункту 14 

Методики № 630. 

4. У додатку 1 до проекту Методики пропонуємо врахувати вимоги                

додатка 1 до Методики № 630. 

Враховуючи наведене вище, проект рішення не узгоджується з вимогами 

статті 4 Закону, а саме із принципом адекватності – відповідність форм та рівня 

державного регулювання господарських відносин потребі у вирішенні існуючої 

проблеми та ринковим вимогам з урахуванням усіх прийнятних альтернатив. 

Наданий розробником аналіз регуляторного впливу до проекту рішення 

(далі – АРВ) не у повній мірі відповідає вимогам Методики проведення аналізу 

впливу регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів 

України від 11.03.2004 № 308 (із змінами, внесеними постановою Кабінету 

Міністрів України від 16.12.2015 № 1151). 

У розділі ІІ АРВ визначені розробником цілі регулювань не мають 

кількісного та часового виміру, не вказують які проблеми мають вирішити. 

У розділі ІІІ АРВ розробник не навів жодних розрахунків витрат суб’єктів 

господарювання, яких вони зазнають як внаслідок впровадження проекту 

рішення, так і внаслідок застосування альтернативних способів досягнення 

цілей, що підтверджували б економічну доцільність обраного способу. 

Зазначене не дозволить у подальшому об’єктивно оцінити, наскільки 

обраний розробником спосіб державного втручання відповідає проблемі, що 

потребує врегулювання, та наскільки його застосування буде ефективним для її 

вирішення. 
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Таким чином, у зв’язку з неналежною підготовкою зазначеного розділу АРВ 

розробником не доведений вибір оптимального альтернативного способу, як 

передбачено вимогами розділу IV Методики. 

У розділі V АРВ розробником не оцінені організаційні заходи, що мають 

здійснити органи влади для впровадження цього регуляторного акта після 

набрання ним чинності. 

Відповідно до пункту 10 Методики прогнозні значення показників 

результативності регуляторного акта встановлюються протягом різних періодів 

після набрання чинності актом. Пропонуємо розділ VІІІ АРВ привести у 

відповідність до вимог пункту 10 Методики. 

Підсумовуючи зазначене, у зв’язку з неналежною підготовкою АРВ, 

розробником не доведена відповідність проекту рішення принципам державної 

регуляторної політики, зокрема таким, як збалансованість - забезпечення у 

регуляторній діяльності балансу інтересів суб’єктів господарювання, громадян 

та держави, та ефективність - забезпечення досягнення внаслідок дії 

регуляторного акта максимально можливих позитивних результатів за рахунок 

мінімально необхідних витрат ресурсів суб’єктів господарювання, громадян та 

держави.  

З урахуванням викладеного вище, пропонуємо привести проект рішення 

Красноградської міської ради Харківської області «Про затвердження Методики 

розрахунку орендної плати за майно комунальної власності Красноградської 

територіальної громади» у відповідність до вимог чинного законодавства 

України, з урахуванням наданих пропозицій, а аналіз регуляторного впливу – до 

вимог Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженої 

постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308 (із змінами, 

внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 № 1151). 

Про результати розгляду цього листа поінформувати Державну регуляторну 

службу України. 

 
 
 

Голова Державної          

регуляторної служби України                                       Олексій КУЧЕР 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Світлана КЛИМЧУК 068 886 90 83 
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